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HUDEČEK / LA SCALA / KLAUNI / DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2014 

 HUDBA   Začíná poslední měsíc roku a tradičně nabízí vánoční atmosféru a speciální akce. Většina prosin-
cových hudebních akcí jsou určeny ke zmírnění všeobecného předvánočního shonu – hned první koncert na-
bídne setkání s čerstvou „slavicí“ -  LUCIÍ BÍLOU v pondělí 2. prosince od 19:00. Bohužel je vyprodáno, a tak 
další vánoční koncert nabídne houslista VÁCLAV HUDEČEK – v pátek 6. prosince od 19:00 v kině Nadsklepí. 
Mikulášskou rockovou nabídku pak obstará další minifestival KROCKER – tentokrát s BROUČKY, THE SISTERS 
A JÁDRO v sobotu 7. prosince od 19:00 na Starém pivovaru. Týž den dostanou další vánoční dárek i všichni 
milovníci opery – od 18:00 v kině Nadsklepí nabídneme PŘÍMÝ PŘENOS ze slavnostního provedení slavné 
opery LA TRAVIATA v podání milánské opery La Scala.  

 DIVADLO    Pomalu končí letošní podzimní předplatitelská sezona – zbývá už jen poslední představení BOŽÍ 
NAROZENÍ, které nahrazuje zrušený Betlém, a které nabídne magické setkání  s hudbou, sborovým zpěvem a
unikátní živou písečnou animací. Ale už teď se můžete těšit na další divadelní sezonu JARO 2014, která opět 
nabídne několik skvělých představení ve dvou cyklech. V prodeji je toto předplatné už týden a nabízí 
možnost pořídit velmi originální vánoční dárek. Navíc při zakoupení obou cyklů  A i B nabízíme další skvělý 
BONUS – VIP vstupenku na zvláštní představení DEŠTIVÉ DNY s Richardem Krajčem, které se uskuteční  28. 
dubna 2014 v 18:00. 

 KINO    V premiérách tento víkend uvedeme nový český film KLAUNI, nový film Ridley Scotta KONZULTANT a
zopakujeme i PŘÍBĚH KMOTRA. V cyklu ARTKINO nabídneme nejlepší film roku ŽIVOT ADÉLE (7.  prosince 
20:00).  Cyklus KÁNON FILMU představí tuto středu od 16:00  BLADE RUNNER (USA 1982, režie Ridley Scott).

 DĚTEM     O víkendu se můžete těšit na mikulášské loutkové představení O ČERTÍKOVI A ANDĚLCE a v kině 
pak na další 3D animovaný film LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ. 

 ZÁBAVA    Příští středu 11. prosince srdečně zveme na „vánoční“ SCREAMERS – od 18:00 v Domu kultury.  A 
v prodeji jsou i vstupenky na PRNÍ REPREZENATČNÍ PLES rádia Kroměříž a Domu kultury.

Děkujeme za přízeň, podporu i spokojenou návštěvu. 

Jiří Králík  - ředitel DK Kroměříž
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celkový program 2013

• LUCIE BÍLÁ – BÍLÉ VÁNOCE - Po, 2. 12. 2013, 19:00, Dům kultury  VYPRODÁNO!!!
• VÁNOČNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY, PRODEJ AUTORSKÝCH NOVOROČENEK - st, 4. 12.  od 16,00  hod. DK 
• BOŽÍ NAROZENÍ (Rusko) - Út, 10. 12. 2013, 18:00, Dům kultury 
• PÁTÁ DOHODA (Jaroslav Dušek) - Pá, 13. 12. 2013, 18:00, Divadelní sál DK Poslední volná místa!!!
• MELANIE SCHOLTZ QUARTET (JAR) – Vánoční koncert s ochutnávkou vín - St, 18. 12. , 19:00, KSP
• PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT KONZERVATOŘE - Čt, 19. 12. 2013, 19:00, Farní kostel Bl. Panny Marie
• MORAVŠTÍ MADRIGALISTÉ (Vánoční koncert) – Pá,  27. 12. 2013, 16:00, Farní kostel Bl. P. Marie
• VELKÁ VÁNOČNÍ FILMOVÁ PŘEHLÍDKA PRO DĚTI – 27. 12. - 5.1.2014 14:30 Nadsklepí

úterý 10. prosince  18:00  Dům kultury  - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
BOŽÍ NAROZENÍ 
Experimentálně hudebně-animované představení s názvem Boží narození je příběh z bible. Příběh je unikát -
ním uměleckým ztvárněním písečné animace rusky Evy Aibazové za hudebního doprovodu multiinstumenta-
listy Maksima Anuchina. Přímo před Vašima očima vznikají obrazy malované pískem naživo. Ruská umělkyně
vytvoří i Vánoční pozdrav městu Kroměříži. Doprovázet bude dětský pěvecký sbor ZUČ
Vstupné 220 Kč / Arte 170 Kč / děti  do 15 let ZDARMA
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VÁNOČNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ jaro 2014
od 18. listopadu je v prodeji nové DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2014, můžete jej koupit i jako VÁNOČNÍ DÁREK
(tedy víc kusů). Pokud si zakoupíte předplatné A i B, pak jako dárek dostanete volnou VIP vstupenku na před-
stavení DĚŠTIVÉ DNY s Richardem Krajčem v hlavní roli (28. duben 2014 !!!)

cyklus A (únor-červen 2014) 
Cena: 1400,- / ARTEDIEM 1 200,-

cyklus B (únor-červen 2014) 
Cena: 1 200,- / ARTEDIEM 1 000,-

27. 2.  LA PUTYKA -  La Putyka Praha
17. 3.  BESÍDKA 2014 – Divadlo Sklep Praha
8. 4.  KRÁLOVA ŘEČ – Divadlo pod Palmovkou 
30. 5. BALADA PRO BANDITU -  Husa ...
15. 6. AMADEUS  – Husa na provázku Brno

26. 2. POPRVE VDANÁ  - Taťjana Medvecká 
13. 3. ŽENA VLČÍ MÁK – Hana Maciuchová
3. 4.   MORAVSKÉ PAŠIJE – Teátr Víti Marčíka
25. 4. ZEMĚ LHOSTEJNOST – Švandovo divadlo 
11. 6.KOUZELNÁ FLÉTNA–Taneční centrum Praha

JARNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 
cyklus A -  velká klasika
čtvrtek 27. února 
LA PUTYKA -  La Putyka Praha
Cirk La Putyka je soubor, který se profesionálně věnuje žánru
„nový  cirkus“.  Snaží  se  překračovat  hranice  mezi  akrobacií,
moderním  tancem,  loutkovým  divadlem,  koncertem  a  spor-
tem. Vytváří vlastní specifickou poetiku a svůj pohled na tento
žánr.  Pro  Cirk  La  Putyka  je  důležitá  nejen  profesionalita  v
jednotlivých  divadelních  žánrech  a  cirkusových  číslech,  ale  i
téma, příběh a sdělení. 

pondělí 17. března  
BESÍDKA 2014 – Divadlo Sklep Praha
Sklizeň nejlepších plodů posledních let – pásmo starých i nejnovějších scének, skečů, vtipů, gagů písní a tan-
ců. Účinkují: David Vávra, Tomáš Hanák, Milan Šteindler, Jiří Fero  Burda, František Váša, Lenka Andelová,
Jana Hanáková, Tereza Kučerová, Marta Marinová, Hana Navarová, Roman Fojtíček, David Noll, Jiří Podzimek,
Vladimír Vytiska
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úterý 8. dubna  
KRÁLOVA ŘEČ – Divadlo pod Palmovkou 
Hra, která je předchůdkyní slavného stejnojmenného filmu, začala vznikat v osmdesátých letech minulého
století na motivy vzpomínek svérázného „královského logopeda“ Lionela Logua. Protože však nesměly na zá-
kladě přísného zákazu Alžběty (Královny matky) autorovi během jejího života vydány Loguovy deníky dotýka-
jící se jednoho z nejcitlivějších momentů moderních britských dějin, mohla být dokončena až po roce 2002,
kdy zemřela. Hrají: Martin Stránský j.h., Dušan Sitek, Petra Horváthová nebo Simona Vrbická. 

pátek 30. května 
BALADA PRO BANDITU -  Husa na provázku Brno 
DNY SLOVANSKÝCH KULTUR 2014 (27. - 31. května 2014)
Slavný muzikál o velké lásce a ještě větší zradě, o mužích, v kterých se zabydlel vztek a o ženách, který ten
hrozný vztek umí z těch mužů vylíbat a vykousat a vyhladit. Je to zábavné a vzrušující představení. Divadlo
Husa na provázku se v něm představuje ve vynikající formě. Nenechte si jej ujít...  V arénovitě uspořádaném
sále vyvolává režisér skutečně sen plný zemitých vášní. Vše je divoké a nezkrocené: ženy více než muži, zpěv
přivolávající křik ptáků, tanec i dupot. 

neděle 15. června 
AMADEUS  - Husa na provázku Brno
VIVAT AMADEUS 2014 (11. - 15. června 2014)
Chová se jako z řetězu utržený výrostek a skládá geniální hudbu - Amadeus. Prohlašuje se za patrona všech
průměrných a jeho frustrace ho dožene ke zločinu - Antonio. Do toho zní pořád dokola to Requiem a cosi
nadpozemského vznáší se vzduchem. Brečet se chce jednomu, kát se a tu a tam pomodlit se - není ale ke
komu. Salieri Boha umlčel... Čili též: Jsme schopni snést světlo - když příliš vehementně svítí nám do očí? Tato
inscenace je dedikována panu Miloši Formanovi, který nám dovolil pracovat s motivy jeho geniálního filmu.
Děkujeme mu za to. Hrají: Miroslav Donutil (Salieri), Martin Donutil (Amadeus).

JARNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 
cyklus B – komorní představení

středa 26. února v 19,00 hod. 
POPRVE VDANÁ – Taťjana Medvecká
Prodrat se životem sama, nebo to vyřešit jinak? To je zásadní
otázka poetické komedie, která s vtipem a nadhledem vypráví o
láskách a neláskách jedné betonářky a dnes uklízečky s něžným
jménem Tonička. Její životní osudy mnohdy rozhodně k smíchu
nejsou, ale Tonička je řeší s neuvěřitelným nadhledem, neutu-
chajícím optimismem a hlavně s velkým smyslem pro humor.
Poprvé vdaná je jeden obyčejný příběh, který dobře skončí. Do
hlavní role v one woman show obsadil  legendární režisér Ja-
romír Pleskot členku činohry Národního divadla Taťjanu Med-
veckou.
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čtvrtek 13. března v 19,00 hod. 
ŽENA VLČÍ MÁK -  Hana Maciuchová 
Monodrama je monologem starší dámy, která prožívá ve věku, kdy se většina jejích vrstevnic už dávno smířila
s šedí,  jednotvárností  a  osamělostí  zbytku života,  nečekané citové vzplanutí,  neuvěřitelnou,  ostýchavou,
dychtivou a stejně intenzivně opětovanou lásku k muži ještě o deset let staršímu, než je ona sama. I „starý“
člověk ještě žije a možná vás překvapí jak! Jedinou a zároveň jedinečnou roli Marty ztvární excelentní hereč-
ka Hana Maciuchová.

čtvrtek 3. dubna v 19,00 hod. 
MORAVSKÉ PAŠIJE – Teátr Víti Marčíka
Nová inscenace Teátru Víti  Marčíka  je  připravena pro předvelikonoční  – postní  dobu.  Pašije  –  příběh o
utrpení a smrti Ježíše Krista – mají velkou a bohatou historii. V každé obci se před Velikonoci pašije hrály, zpí -
valy, ztvárňovaly. V historii nacházíme krásná hudební díla a divadelní představení, jež se věnují tomuto té-
matu (J. S. Bach, B. Martinů…). „Moravské pašije“ chtějí přispět k obnovení těchto tradic. Víťa Marčík přichází
s pašijemi, které ztvárnil svým osobitým způsobem 

pátek 25. dubna v 19,00 hod. 
ZEMĚ LHOSTEJNOST – Švandovo divadlo Praha
KRYLIÁDA 2014 (24. - 26. dubna 2014)
Krylovy protestsongy v nové inscenaci Doda Gombára představí písničkáře a básníka Karla Kryla jako kacíře i
proroka. Inscenace přiblíží konec disidentu v Čechách i Krylovo rychlé střízlivění z polistopadové euforie. Ka-
rel Kryl jako písničkář s výjimečným básnickým talentem, ale hlavně jako vizionář a prorok, jehož skeptické
názory publikum v porevolučním nadšení najednou nechtělo slyšet.  Země lhostejnost vychází  ze stejnoj-
menné knihy porevolučních esejů, představení s rytmickými voicebandy a třemi kytarami, ve kterém každý z
šesti herců je Karlem Krylem, překvapí rovněž nečekanou scénografií. Země lhostejnost tak poutavě přibli -
žuje mimořádný lidský osud, ale i nedávnou historii. 

středa 11. června v 19,00 hod. 
KOUZELNÁ FLÉTNA - Taneční centrum Praha
VIVAT AMADEUS 2014 (11. - 15. června 2014)
Kouzelná flétna jen zdánlivě vypadá jako marketingová sázka na jistotu, kterou využily snad již všechny žánry.
Pro  balet  –  resp.  pro  taneční  divadlo  je  to  naopak  mimořádně náročné  téma.  Notoricky  známý příběh
ukazuje nenávistnou atmosféru rozpadlé rodiny, kterou zázračně překonají zednářské symboly „moudrosti,
síly a krásy“. Postavy tohoto díla se staly kultovními dramatickými symboly: Královna noci – Sarastro, Tamino
– Pamina, Papageno – Papagena, každá z nich představuje významnou výzvu pro choreografa i další tvůrce
týmu. 
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úterý 3. prosince  19:00  NADSKLEPÍ 
FARANA PIANO DUO
Cyklus komorních koncertů  Konzervatoře P. J. Vejvanovského Kroměříž  pokračuje dalším koncertem soubo-
ru FARANA PIANO DUO, které vzniklo v roce 2010 a jeho členy jsou manželé Martina a Adam Faranovi. Oba
klavíristé pedagogicky působí na Janáčkově konzervatoři a Gymnáziu v Ostravě, jsou vyhledávanými korepeti-
tory a pravidelně koncertují u nás i v zahraničí. Věnují se tvorbě Franze Schuberta a převážně romantickým
autorům – např. Dvořák, Rachmaninov aj. K jejich největším úspěchům patří zisk čestného uznání na XXII.
Concorso Pianistico Internationale v Římě 2012 v kategorii čtyřruční hry a 1. cena na Mezinárodním festivalu
J. Haydna ve Vídni téhož roku.
Vstupné dobrovolné

pátek 6. prosince  19:00  NADSKLEPÍ  - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
VÁCLAV HUDEČEK A ANTON ČONKA
Václav Hudeček český houslový virtuos si na Vánoční koncert přizval velmi talentovaného nadějného houslis -
tu  Antona  Čonka,  vítěze  Akademie  Václava  Hudečka   Oba  houslisty  doprovodí  na  klavír  Petr  Adamec.
Vstupné 200,- / ARTE 150,- 

sobota 7. prosince  19:00  Starý pivovar
BROUČKY + THE SISTER + JÁDRO (rockové mikulášské nadělení)
Rocková nakládačka tří originálních garážovek. Místní skupina Broučky k příležitosti nově vydaného EP Fake
and gay chystá na tento koncert spoustu dlouho či nikdy neslyšeného materiálu a dalších bonusových kousků
za doprovodu pražských The Sisters a kapely Jádro z Valašských Klobouků. 
Vstupné: 80 Kč / Arte 50 Kč 

sobota 7. prosince  18:00  NADSKLEPÍ  - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
LA TRAVIATA
Tak jako každý rok i letos je nám ctí zprostředkovat vám jednu z nejprominentnějších kulturních
událostí sezóny - premiérové představení v italské La Scale, jež se koná vždy 7. prosince na den sv.
Ambrože,  patrona města  Milána.  Letos  si  La  Scala  vybrala  Verdiho stálici  La  Traviatu  v  čele  se
sopranistkou Dianou Damrau jako Violettou Valery a Piotrem Beczalou s Zeljkem Lucicem v rolích
Alfreda a Giorgia Germontových. Toto nové strhující zpracování je bezesporu události, kterou by si
neměl nechat ujít žádný operní fanoušek. 
Dirigent: Daniele Gatti, Režie: Dmitri Tcherniakov, Účinkují: Violetta Valéry, Alfredo Germont, Gior-
gio Germont, Diana Damrau, Piotr Beczala, Zeljko Lucic ad.
Vstupné: 250 Kč / Arte 200 Kč 
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so 7. - ne 8. prosince 14:30 NADSKLEPÍ
LEDOVÉ KRÁLOVSTÍ
Frozen
Animovaný / Dobrodružný / Rodinný
USA, 2013, 109 min
Režie: Chris Buck, Jennifer Lee
Nebojácná a věčně optimistická Anna se vydává na velkolepou výpravu v doprovodu drsného horala Kristoffa
a jeho věrného soba Svena, aby nalezla svou sestru Elsu, jejíž ledová kouzla uvěznila království Arendelle do
věčné zimy. Na své pouti se Anna a Kristoff setkávají s podmínkami, které si nezadají s nejvyššími velehorami
světa, mýtickými trolly a legračním sněhulákem Olafem, a navzdory drsným živlům se zoufale pokoušejí do-
sáhnout svého cíle dříve, než bude zcela pozdě.

sobota 7. prosince  15:00  Dům kultury 
O ČERTÍKOVI A ANDĚLCE
Srdečně vás zveme na premiéru loutkářského souboru ŘÍŠE LOUTEK KROMĚŘÍŽ,o.s. - na pohádku O ČERTÍ-
KOVI A ANDĚLCE. A po představení přijde MIKULÁŠ... Po představení přijde za dětmi Mikuláš. Pokud se bude-
te chtít s Mikulášem setkat, vemte svému dítěti podepsaný balíček se jménem, na které je zvyklé. Vhodné je
i napsat pár vět, které Mikuláš přečte. Balíčky si vyzvedneme nejpozději 15 minut před představením!
Vstupné: 40 Kč / děti 30 Kč 
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st 4. prosince 20:00  NADSKLEPÍ
KAPITÁN PHILLIPS
Akční / Drama / Thriller / Životopisný / USA, 2013, 134 min
Režie: Paul Greengrass
Hrají: Tom Hanks, Catherine Keener, Max Martini, Yul Vazquez, Chris Mulkey, Corey Johnson,
Kapitán Philips je komplexní studií přepadení americké nákladní lodi Maersk Alabama somálskými piráty, ke
kterému došlo v roce 2009. Režisér Paul Greengrass nám v něm svým unikátním pohledem nabízí kombinaci
napínavého thrilleru a pohled na širokou škálu důsledků globalizace. Film se zaměřuje na vztah mezi velícím
důstojníkem Alabamy, kapitánem Richardem Phillipsem (dvojnásobný držitel Oscara Tom Hanks), a kapitána
somálských pirátů Museho (Barkhad Abdi), který ho unese jako rukojmí. Phillips a Muse proti sobě čelí v
okamžiku, kdy Muse se svou posádkou zamíří na Phillipsovu neozbrojenou loď. V souboji vůle a odhodlání,
který následuje 230 km od somálského pobřeží, jsou oba muži vydáni na milost osudu, který je zcela mimo
jejich kontrolu.

čt 5. prosince 20:00  NADSKLEPÍ
KONZULTANT
Counselor
Thriller / Drama / Krimi
USA / Velká Británie, 2013, 111 min
Režie: Ridley Scott
Hrají: Michael Fassbender, Brad Pitt, Javier Bardem, Penélope Cruz, Cameron Diaz, John Leguizamo, Natalie
Dormer, Dean Norris
Vysoce postavený advokát, ve filmu přezdívaný Konzultant (Michael Fassbender), se prostřednictvím majitele
nočního klubu Reinera (Javier Bardem) přimotá k pochybnému obchodu s drogovým kartelem. On i Reiner
ale brzy zjistí, že dohoda, kterou uzavřeli, jim nepřináší jen vidinu pohádkových zisků, ale zároveň je přivádí
do víru událostí, jež pro ně mohou mít fatální následky. I když má Konzultant několik šancí hrozící katastrofě
čelit, jeho arogance a touha po rychle vydělaných penězích mu nedovolují tyto možnosti využít. Když si po-
sléze uvědomí, že přestal mít situaci pod kontrolou a z hráče se proměnil ve figurku ve hře, je už pozdě. Smr-
tící lavina nabírá na rychlosti a stahuje s sebou nejen jeho, ale i Reinera, dalšího zprostředkovatele obchodu
Westraye (Brad Pitt) nebo Konzultantovu krásnou snoubenku (Penelope Cruz). Zdá se, že jediným člověkem,
který v  téhle absolutní  krizi  dokázal  zachovat chladnou hlavu je Reinerova přítelkyně Malkina (Cameron
Diaz). Kdo z nich se dožije šťastného konce?
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ne 8. prosince 17:30  NADSKLEPÍ
PŘÍBĚH KMOTRA
Drama / Krimi / Životopisný
Česko, 2013
Režie: Petr Nikolaev
Hrají: Ondřej Vetchý, Lukáš Vaculík, Andrej Hryc, Vica Kerekes, Kryštof Hádek, Filip Kaňkovský, Jan Vondráček,
Jiří Dvořák, Jiří Vymětal
Pokud Vám reformy za posledních dvacet let připadaly pomalé, pak vězte, že tu byla skupina  lidí, která pova-
žovala tempo těchto let za překotné. Jediné, čeho tito lidé v začátku opravdu litovali,  bylo, že nejvyšší nomi-
nální hodnota bankovek byla 500 korun a že tedy balíky, se kterými zacházeli,  byly velmi neskladné. Peníze
byly zkrátka úplně všude. Film je inspirován bestsellerem Jaroslava  Kmenty „Kmotr Mrázek". Popisuje vze-
stup a pád člověka, který se od kšeftu s digitálními hodinkami  posunul až na pozici šedé eminence české po-
litiky. Ve filmu Příběh Kmotra se střetnou dva světy - víra v právo silnějšího a chytřejšího a víra ve sprave-
dlnost. 

ne 8. - po 9. prosince NADSKLEPÍ
KLAUNI
Komedie / Drama
Česko / Finsko / Lucembursko / Slovensko, 2013, 120 min
Režie: Viktor Tauš
Hrají: Oldřich Kaiser, Jiří Lábus, Didier Flamand, Julie Ferrier, Kati Outinen, Eva Jeníčková, Zuzana Kronerová,
Taťjana Medvecká, Juraj Nvota, Robert Nebřenský, Jan Slovák
Na počátku kariéry vytvořili OSKAR, MAX a VIKTOR klaunskou skupinu Busters. Jejich klauniády představovaly
ostrůvky svobody uprostřed nehybné bažiny rezignace v komunistickém režimu bývalého Československa.
Pak se však mezi třemi klauny cosi vážného odehrálo. Jak se ukáže, národem milovaní klauni se mezi sebou
nedokážou vystát. Nyní se Oskar vrací po třiceti letech z emigrace, aby v Praze uzavřel svoji uměleckou karié -
ru. Setkání s bývalými přáteli vede k nevyhnutelné vzájemné konfrontaci. Osud jim tak nabízí ještě jednu šan-
ci, jak to naposledy pořádně roztočit. I po třiceti letech otázka zůstává stále stejná: Kdo se bude smát napo -
sled?
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Pondělí  9. prosince 20:00 NADSKLEPÍ
ŽÍVOT ADÉLE
Vie d'Adèle
Drama / Romantický / Erotický
Francie / Belgie / Španělsko, 2013, 179 min
Režie: Abdellatif Kechiche
Hrají: Adèle Exarchopoulos, Léa Seydoux, Jeremie Laheurte, Catherine Salée, Aurélien Recoing, Alma Jodo-
rowsky, Sandor Funtek 
Film se silným tématem o milostném vztahu mezi dvěma mladými ženami natočil tunisko-francouzský režisér
Abdellatif Kechiche a hlavní role ztvárnily mladé herečky Adele Exarchopoulosová a Léa Seydouxová. Film zís -
kal ocenění Zlatá palma, cena FIPRESCI na MFF Cannes 2013.

středa 4. prosince 16:00 NADSKLEPÍ 
BLADE RUNNER
Sci-Fi / Thriller / Drama
USA / Hong Kong / Velká Británie, 1982, 117 min
Režie: Ridley Scott
Hrají: Harrison Ford, Rutger Hauer, Sean Young, Edward James Olmos, M. Emmet Walsh, Daryl Hannah, Wil -
liam Sanderson
Snímek kultovního režiséra R. Scotta ohromil diváky již při svém prvním uvedení svým pohledem na bu-
doucnost a brzy se stal obdivovaným klasickým dílem v žánru sci-fi. Inteligentní a provokativní scénář, volně
vycházející z knihy Philipa K. Dicka, výtvarná stránka a zvláštní efekty vytvořily svým autorům odrazový můs-
tek k následující hvězdné kariéře. Rovněž pro některé hlavní představitele byl tento film významným mez -
níkem - rolí Roye se Rutger Hauer zařadil do kategorie mezinárodních hvězd.
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středa 11. prosince 16:00 NADSKLEPÍ 
BRAINDEAD – ŽIVÍ MRTVÍ
Komedie / Horor
Nový Zéland, 1992, 104 min (Director's cut: 85 min)
Režie: Peter Jackson
Scénář: Fran Walsh, Peter Jackson, Stephen Sinclair
Hrají:  Timothy Balme, Diana Peńalver, Elizabeth Moody, Ian Watkin, Stuart Devenie, Brenda Kendall,  Jed
Brophy
Nesmělý Lionel a horkokrevná Paquita si nejsou souzeni. Panovačná matka jejich vztahu brání i po smrti.
Kousla ji totiž obávaná krysí opice a tak se po smrti proměnila v olezlou zombie. Lionel, novodobý Norman
Bates, však své tajemství neskryje před prohnaným strýcem, který má zálusk na dědictví i Paquitu. Schyluje
se k exkluzívní párty a jenom on ví, že všechny zombie je třeba rozsekat, četl totiž americké comicsy.

středa 11. prosince 17:45 NADSKLEPÍ 
NEBESKÁ STVOŘENÍ
Drama / Romantický / Krimi / Fantasy
Nový Zéland / Německo / Velká Británie, 1994, 99 min (Director's cut: 108 min)
Režie: Peter Jackson
Scénář: Fran Walsh, Peter Jackson
Hrají: Melanie Lynskey, Kate Winslet, Sarah Peirse, Diana Kent, Jed Brophy, Clive Merrison, Elizabeth Moody,
Peter Jackson
Film byl inspirován skutečnou událostí, ke které došlo na Novém Zélandu v padesátých letech 20.st.: dvě
dívky zavraždily matku jedné z nich. Jackson s Walshovou se detailně zabývali okolnostmi případu a snažili se
být věrní skutečnosti - jenže to v případě tohoto filmu znamená něco jiného než obvykle. Tou skutečností,
kterou film nabízí, není objektivní pohled vycházející z policejních záznamů, ale pohled jedné z dívek, která si
vedla podrobný deník.

středa 11. prosince 20:00 NADSKLEPÍ 
WOODSTOCK
Dokumentární / Hudební
USA, 1970, 216 min režisérská verze
Režie: Michael Wadleigh
Hrají: Joan Baez, Roger Daltrey, Arlo Guthrie, Janis Joplin, Jerry Garcia, Carlos Santana, Jimi Hendrix, Joe Co-
cker, Pete Townshend, Keith Moon
Film, který v roce 1970 získal Oscara jako nejlepší dokument, brilantně přibližuje jedinečný masový prožitek
dnes již legendárního rockového festivalu a skvělé výkony účinkujících (Cocker, Sly Stone, Ten Years After, The
Who a další).
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„UTAJENÝ“ MILOŠ MACOUREK  (Nadsklepí)
10.11. - 5.1.1014
Další dobře utajovanou osobností města Kroměříž je její slavný rodák Miloš Macourek, který zásadním způso-
bem ovlivnil celé generace -  to nejenom tvorbou pro děti (Arabela, Mach a Šeběstová), ale i pro dospělé (Jak
utopit Dr. Mráčka, Dívka na koštěti, Kdo chce zabít Jessii...).  K rehabilitací jeho jména přijede jeho celoživotní
přítel a nejbližší spolupracovník režisér Václav Vorlíček.  

JAN PALACH 69   (Dům kultury) 
13.11. - 16.1. 2014
Výstava, která připomíná čin studenta Jana Palacha a jeho mimořádný ohlas. Organizátory výstavy jsou FF UK
a Národní muzeum, partnery jsou Ústav pro studium totalitních režimů, Archiv bezpečnostních složek a další
instituce. Autory výstavy Jan Palach´69 jsou Petr Blažek, Jakub Jareš a Patrik Eichler, grafickou podobu vytvo-
řil Jáchym Šerých. Výstava byla poprvé prezentována v roce 2009 v pražském Karolinu a v bratislavském Slo-
venském národním muzeu. Úvodní projevy přednesli děkan FF UK doc. Michal Stehlík a ředitel ÚSTR Mgr.
Daniel Herman. Společně s rektorem Univerzity Karlovy prof. Václavem Hamlem a dalšími hosty se poté zú -
častnili tradičního pietního aktu u pamětní desky Jana Palacha na zdi Filozofické fakulty. Centrum studijních a
informačních služeb bude 19. ledna 2012 slavnostně přejmenováno na Knihovnu Jana Palacha.

VÁNOČNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY A PRODEJ AUTORSKÝCH NOVOROČENEK PRO ROK 2014
st 4. prosince 16:00 Dům kultury  - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
Kdo se u nás chvilku staví, Vánoce ho neunaví...  Jako každoročně připravilo pro vás Sdružení přátel výtvarné-
ho umění Vánoční výtvarnou dílnu a prodej autorských novoročenek pro rok 2014 v Domě kultury v pravé
klubovně I. patro od 16,00 - 18,00 hod.
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Datum Čas Název Místo konání Cena Kategorie

, 18. 11. - 
So 14. 6.

18,00
JARNÍ DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ cyklus A (únor-
červen 2014)

Divadelní sál 
DK

1400,- / ARTE 1 200,-
Divadelní 
předplatné 
"A"

Po, 18. 11.
- St 11. 6.

19,00 
hod.

JARNÍ DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ cyklus B (únor-
červen 2014)

Dům kultury 1 200,- / ARTE 1 000,-
Divadelní 
předplatné 
"B"

Dnes 19:00 LUCIE BÍLÁ - BÍLÉ VÁNOCE Dům kultury 490,- až 990,- Hudba

Út, 3. 12. 19:00 FARANA PIANO DUO NADSKLEPÍ dobrovolné Hudba

St, 4. 12. 16:00 Blade Runner (USA 1982) NADSKLEPÍ jen pro Artediem a zdar-
ma Kánon filmu

St, 4. 12.

16,00 
- 
18,00 
hod.

VÁNOČNÍ VÝTVARNÉ DÍLNY 
A PRODEJ AUTORSKÝCH 
NOVOROČENEK PRO ROK 
2014

Dům kultury zdarma Výstava

St, 4. 12. 20:00 Kapitán Phillips (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- od 15 let, titulky premiéra

Čt, 5. 12. 20:00 Konzultant (USA 2013) NADSKLEPÍ 120 Kč, od 15 let, titulky premiéra

Pá, 6. 12. 19:00 VÁCLAV HUDEČEK A ANTON 
ČONKA (Vánoční koncert) NADSKLEPÍ 200,- / ARTE 150,- Hudba

So, 7. 12. 19:00
BROUČKY + THE SISTER + 
JÁDRO (rockové mikulášské 
nadělení)

Starý pivovar 80 Kč/ Arte 50 Kč Hudba

So, 7. 12. 18:00 LA TRAVIATA (La Scala) - live NADSKLEPÍ 250 Kč / Arte 200 Kč Hudba

So, 7. 12. 15.00 O ČERTÍKOVI A ANDĚLCE Loutkový sál 
DK

40 Kč / děti 30 Kč Dětem

So, 7. 12. 14:30 Ledové království (USA 
2013) 2D

NADSKLEPÍ 130 Kč / děti 105 Kč / ROD
300 Kč, 2D, dabing

Bijásek

Ne, 8. 12. 14:30
Ledové království (USA 
2013) 3D NADSKLEPÍ

165 Kč / děti 140 Kč / ROD
400 Kč, 3D, dabing Bijásek

Ne, 8. 12. 17:30 Příběh kmotra (CZE 2013) NADSKLEPÍ 100 Kč, 12 let premiéra

Ne, 8. 12. 20:00 Klauni (CZE 2013) NADSKLEPÍ 110 Kč, 12 let premiéra

Po, 9. 12. 17:30 Klauni (CZE 2013) NADSKLEPÍ 110 Kč, 12 let premiéra
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DŮM KULTURY V KROMĚŘÍŽI         2.  -  9. 12. 2013

novinky   
Po, 9. 12. 20:00 Život Adéle (FRA 2013) NADSKLEPÍ 110 Kč / Arte 90 Kč Artkino

Út, 10. 12. 18:00 BOŽÍ NAROZENÍ (Rusko) Dům kultury 220 Kč / Arte 170 Kč
Divadelní 
předplatné 
"B"

St, 11. 12. 19:00 SCREAMERS (Vánoční 
speciál)

Divadelní sál 
DK

280 Kč / 250 Kč Zábava

St, 11. 12. 16:00 Braindead - Živí mrtví (NZL 
1992)

NADSKLEPÍ jen pro Artediem a zdar-
ma, titulky

Kánon filmu

St, 11. 12. 17:45 Nebeská stvoření (NZL 1992) NADSKLEPÍ jen pro Artediem a zdar-
ma, titulky Kánon filmu

St, 11. 12. 20:00 Woodstock (USA 1970) NADSKLEPÍ 80 Kč / Arte 50 Kč / zdar-
ma, titulky Kánon filmu

Čt, 12. 12. 18:00 ČTYŘI DOHODY (Jaroslav 
Dušek)

Divadelní sál 
DK vyprodáno !!!

Divadelní 
předplatné 
"A"

Čt, 12. 12. 00:01 Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ 150 Kč / děti 130 Kč, 3D, 

titulky premiéra

Čt, 12. 12. 19:00
Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ

150 Kč / děti 130 Kč, 3D, 
dabing premiéra

Pá, 13. 12. 18:00
PÁTÁ DOHODA (Jaroslav 
Dušek)

Divadelní sál 
DK 350 Kč / Arte 330 Kč Divadlo

Pá, 13. 12.
- So 14. 
12.

8.00 - 
17.00 
h

VÁNOČNÍ JARMARK Velké náměs-
tí

zdarma Jarmark

Pá, 13. 12. 16:30 Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 2D NADSKLEPÍ 120 Kč / děti 100 Kč, 2D, 

dabing premiéra

Pá, 13. 12. 20:00 Přijde letos Ježíšek? (CZE 
2013)

NADSKLEPÍ 110 Kč premiéra

Dům kultury v Kroměříži, Tovačovského 2828, 767 01 Kroměříž, IČO : 70962642, DIČO: CZ70962642
tel. 573 500 582, mobil: 602 704 620, e-mail: jiri.kralik@dk-kromeriz.cz, www.dk-kromeriz.cz
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